
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA

08 DE JUNIO DEL 2013

En la ciudad de Chiclayo, siendo las nueve horas con quince minutos del día ocho de junio
del año dos mil trece, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio Municipal, se
reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Señor Alcalde Econ.
ROBERTO TORRES GONZÁLES, y se procedió con la asistencia de los señores
regidores.

la Sesión Ordinaria

Ol.-Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.
02.-Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA.
03.-Regidor HERIBERTO GONZÁLES LATORRE.
04.-Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.
05.-Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES.
06.-Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.
07.-Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.
08.-Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.
09.-Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.
10.-Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.
ll.-Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.
l2.-Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.
13.-Regidor FRANCISCO MURO MORENO.
14.-Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA, reunidos con el fin de llevar a cabo la
Sesión Ordinaria, para lo cual comunica al Señor Alcalde Econ. Roberto Torres Gonzales
que existe el quórum reglamentario exigido por ley, para la realización de la Sesión
Ordinaria a realizarse el día de hoy, ocho de junio del año 2013.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores contando con el
quórum reglamentario exigido por ley, doy por iniciada la Sesión Ordinaria programada
para el día de hoy, señor secretario de lectura al acta anterior.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores
Miembros del Concejo Municipal doy cuenta que existen seis actas de Sesiones Ordinarias
de Concejo pendientes de aprobación; la primera Sesión Ordinaria realizada el 30 de
marzo del año 2013 la misma que se inició a las diez de la mañana y tenía corno punto de
agenda EL PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE AUTORIZA LA
CELEBRACIÓN DE MATRIMONIOS COMUNITARIOS", la misma que fue aprobada
por mayoría y una abstención; y culminó siendo las 11 y 30 de la mañana

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna
observación al acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores,



tenemos también la segunda acta de Sesión Ordinaria, realizada el 30 de marzo del año
2013 que se inició a las dieciocho horas de la tarde y tenía dos puntos de agenda, el
primero LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE
APRUEBA EL REGIMEN DE INCENTIVOS POR PRONTO PAGO DE ARBITRIOS
MUNICIPALES DEL AÑO 2013 Y BENEFICIOS TRIBUTARIOS", se aprobó por
mayoría y una abstención; y como segundo punto de agenda fue EL PROYECTO DE
ORDENANZA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL REGLAMENTO DE APLICACIÓN
DE SANCIONES ADMISTRA TIVAS (RAS) Y EL CUADRO ÚNICO DE SANCIONES
(CUIS) DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO", se debatió pero se
postergó para complementación de información, y se dio por finalizada la Sesión
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.,~\: '. L ; Senor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Senores regidores alguna
'\.;, ': observación al acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores,
tenemos también la tercera acta de Sesión Ordinaria de fecha 26 de abril del año 2013, en
esta Sesión el Pleno del Concejo tenía como único punto de agenda AUTORIZAR AL
PROCURADOR PÚBLICO MUNICIPAL LA REPRESENTACIÓN Y DEFENSA DE
LOS INTERESES Y DERECHOS DE LA MUNICP ALIDAD PROVINCIAL DE
CHICLA YO PARA QUE INICIE E IMPULSE LOS PROCESOS JUDICIALES
CONTRA DON FERNANDO CAMPOS HASEGA WA PARA LA DEMOLICIÓN DE
LAS CONSTRUCCIONES NO AUTORIZADAS EN EL TERCER NIVEL DEL
INMUEBLE UBICADO EN EL JR. SIMÓN BOLÍVAR N° 891 EN LA
URBANIZACIÓN EL PORVERNIR", no se llegó a acuerdo alguno y se dejó para una
mayor investigación para ver ¿qué implicancias podría tener?, y culmino siendo las 12
horas del mediodía.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna
observación a esta acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores,
tenemos también la cuarta acta de Sesión Ordinaria de fecha sábado 27 de abril del año
2013, se inició la sesión siendo las 10 y 30 minutos de la mañana y tenía dos puntos de
agenda el primero: la APROBACIÓN DE CONVENCIO ENTRE LA MUNICIPALIDAD
PROVINCIAL DE CHICLA YOY LA SOCIEDAD DE BENEFICENCIA DE PÚBLICA
DE CHICLA YO", se aprobó con 10 votos a favor, 03 en contra y 02 abstenciones; el
segundo punto de agenda fue: "PROYECTO DE CONVENIO DE COOPERACIÓN
RECÍPROCA ENTRE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLA YO Y EL
SINDICATO DE MÚSICOS, INTERPRETES, EJECUTANTES Y DANZANTE S DEL
PERÚ (SINMEIEDP-LAMB) PARA LA DEFENSA DE LOS DERECHOS DE LOS
MÚSICOS, INTERPRETES Y DEMÁS AGREMIADOS Y DE LOS INTERESES
COMUNES DE AMBAS INSTITUCIONES, no se llegó a tomar acuerdo hasta que se
tengan informes actualizados, por haber enfrentamiento s entre dos grupos en el
mencionado local y se pidió informarse mejor, terminó siendo las 12 con 05 minutos del
mediodía.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna
observación a esta acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta.



Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores,
tenemos también la quinta acta de Sesión Ordinaria de fecha 20 de mayo del año 2013, se
inició a las 10 horas de la mañana y tenía como punto de agenda la aprobación del
PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL PLAN DE
ACONDICONAMIENTO TERRITORIAL (PAT 2010-2020) DE LA PROVINCIA DE
CHICLA YO Y EL PLAN DE DESARROLLO URBANO AMBIENTAL DE LA
METRÓPOLI DE CHICLA YO", no se debatió y el Señor Alcalde lo derivó a la Comisión
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Cl1C ~o' observación a esta quinta acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores,
tenemos también la sexta acta de Sesión Ordinaria de fecha 21 de mayo del año 2013, la
cual se inició siendo las 17 horas y tuvo como punto de agenda aprobar EL PROYECTO
DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL NUEVO REGLAMENTO DE
APLICACIÓN DE SANCIONES ADMINISTRATIVAS (RAS) Y EL CUADRO ÚNICO
DE INFRACCIONES (CUIS) DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
CHICLA YO, se aprobó por mayoría y culminó la sesión siendo las diecinueve horas con
diez minutos de la tarde.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna
observación a esta sexta acta, no habiendo ninguna, damos por aprobada el acta, pasamos
ahora a la Estación Despacho.

ESTACIÓN DESPACHO

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-En esta Estación Despacho, corresponde
poner de conocimiento de los señores Miembros del Concejo Municipal el punto de
agenda a tratar el día de hoy, ocho de junio del año 2013, es el que sigue:

PRIMER PUNTO DE AGENDA: "SOLICITUD DE LA REGID ORA CELINDA INÉS
ORTIZ PRIETO PARA QUE PUEDA VIAJAR AL EXTRANJERO DESDE EL DÍA
UNO DE JULIO HASTA EL DÍA 18 DE JULIO DEL AÑO 2013".

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: "DECLARAR DE INTERÉS PÚBLICO LA
CONSTRUCCIÓN DEL TERRAPUERTO EN LA CIUDAD DE CHICLA YO"

ESTACIÓN INFORMES

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores, los que tengan
algún informe para conocimiento.



Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.-Señor Alcalde, señores regidores
buenos días, en primer lugar he recibido un documento del Jurado Nacional de Elecciones
y es probable que también lo hayan recibido los integrantes de este concejo, donde nos
están señalando algunas cosas con las que no hemos cumplido como parte del Concejo
Municipal y específicamente se refiere a la Sesión Extraordinaria de fecha 28 de
diciembre del año 2012, donde se trató el tema de la vacancia que había solicitado el
señor Ciro Chávez contra la regidora Luz Elizabeth Montenegro Dávila y hay una
observación muy seria que nos hace el Jurado Nacional de Elecciones y es en relación a
que no se votó yeso reclamamos y en su momento pasó por alto e incluso dentro de este
mismo documento, y también dice el documento que no consta en autos la constancia de
notificación al señor Ciro Chávez informándole de la convocatoria a la mencionada
diligencia; eso significa que se cometió un error al no notificar al Señor Ciro Chávez para
que pueda asistir a la reunión que se llevó a cabo, el documento dice que en tal sentido el
Concejo Provincial de Chiclayo no cumplió con el mandato realizado por este Tribunal
Electoral, por lo cual debe requerírsele para que cumpla con ello, esto significa que
cualquier tema que se trate aquí en el Pleno del Concejo necesariamente tiene que llevarse
a votación, ojalá Señor Alcalde, pueda subsanarlo poder contestar como corresponde al
Jurado Nacional de Elecciones y con ello poder regularizar este asunto.

Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde, señores
regidores buenos días, para informar que en la última Sesión de Concejo, hice saber la
preocupación sobre el software que maneja el Satch y la información que había llegado
era que no había sido auditado desde hace 3 ó 4 años, en base a esa información cursé una
solicitud a la Contraloría General de la República y nos manifestaron que el último
peritaje que habían realizado había sido en el 2006-2008, haciendo algunas observaciones
respecto a ello y una observación fue de que el software no era seguro y fue de
conocimiento público y nos reunimos con el jefe del Satch el día de ayer (07-06-.2013),
conjuntamente con los responsables de los equipos informático s para una exposición, la
cual ha durado hora y media, aquí se ha visto el sistema de las copias de seguridad si se
están realizando o no en los tiempos requeridos; he conversado también con la Sunat con
respecto al tema que ellos utilizan y casi todas las instituciones están mirando a lo que es
el entorno wcb y a la digitalización de los documentos, se le preguntó si este software
contenía estas bondades y manifestaron que estaban en procesos de migración, se han
despejado algunas dudas, me han alcanzado algunas copias sobre peritajes que se han
hecho y se ha concluido que se ha puesto énfasis en un fortalecimiento de los que es el
software, que al parecer tiene algunas deficiencias; eso es cuanto al sistema informático,
también ha quedado claro de que ellos no se oponen a cualquier auditoría que se haga por
parte de cualquier órgano de control, lo cual es saludable, esperamos que la Contraloría
General de la República con el documento que se ha presentado el día 31 del mes pasado,
puede en todo caso actuar de la manera que ustedes crean conveniente; también se ha
filtrado la información de que a falta, principalmente por factores económicos, están
migrando a otras instituciones, ya sea pidiendo licencias o renunciando, hay muchos
trabajadores rescatables, se le ha sugerido al jefe del Satch que de repente con el
presupuesto que ellos manejan puedan gastar en capacitación mediante diplomados; otro
punto que se trató era sobre la construcción de su local, un alquiler, si es que quisieran
salir es de S/.40,000 o S/.45,000 nuevos soles, en la Municipalidad de Chiclayo solamente
pagan los servicios, la preocupación es que si ellos construyen su local, dejarían espacios
para poder ubicar algunas oficina que se encuentran en la Biblioteca Eufemio Lora y Lora,
se ha acordado para ver si de alguna manera ellos priorizan el tema de su propio local



institucional, ya que en la actualidad cuentan con su saldo favorable de un millón de soles,
Señor Alcalde las reuniones van a continuar, como regidor, con el carácter de fiscalización
y lo hago público para que los regidores puedan reunirse para detectar cosas que se puedan
arreglar en ese sentido" eso es cuanto tengo que informar, Señor Alcalde.

Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.-Señor Alcalde, señores
regidores, buenas tardes, Señor Alcalde he recibido un documento de "Las Mujeres
Solidarias" haciendo referencia al incumplimiento del convenio que se firmó entre ellas y
la Municipalidad de Chiclayo, sobre el lugar, apoyo logística y otros, ellas tienen como
objetivo la prevención del cáncer, especialmente entre las mujeres, simplemente con el
trato que tienen con el funcionario, las han rechazado, Alcalde hay darles apoyo a este tipo
de asociaciones porque se proyectan a la sociedad, gracias Alcalde.

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Alcalde, por su intermedio al regidor,
para saber ¿en qué se ha incumplido el convenio?

Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.-Señor Alcalde, para responder
a la regidora Celinda Inés Ortiz Prieto, que el incumplimiento es en cuanto al local y
apoyo con refrigerio s para médicos que de forma muy solidaria atienden, pero hay que
darles refrigerio s ya que se quedan toda la mañana.

Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.-Señor Alcalde, justamente por
su intermedio, aprovecho la oportunidad ya que se encuentra presente el señor funcionario
que es mencionado en este documento, el caso es puntual, luego de la conversación con el
funcionario le sugerí, que en adelante todo quede por escrito para que después no se
empiece a distorsionar los asuntos, es bueno mantener las buenas relaciones con
instituciones como estas que son altruistas con la sociedad.

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Alcalde, es importante que se atienda a
estas instituciones que apoyan este flagelo que es el cáncer, Señor Alcalde, que nos digan
cuáles han sido los incumplimientos por parte de la Municipalidad.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores, los que se ha
dicho, se tiene que cumplir.

Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.-Señor Alcalde, he hablado con
el Gerente General, y desconocer porque ha sido firmado en el año 2012 Ya dicho que hay
que esperar, creo que hay que conversar con ellos para ver ¿en qué situación se encuentra,
si hemos cumplido o no en su totalidad?

ESTACIÓN PEDIDOS

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores, algún pedido.

Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.-Señor Alcalde producto de las
reuniones que hemos tenido con esa institución, es decir con el Satch, es que solcito que se
traiga al Pleno del Concejo como punto de agenda la construcción del local del Satch para



poder evaluar y como repito, serviría para descongestionar la Biblioteca Lora y Lora, ya
que en el lugar que dejarían se podrían ubicar las oficinas de la Municipalidad de Chiclayo
que se encuentran en la Biblioteca José Eufemio Lora y Lora

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Alcalde, he presentado una solicitud
donde pido que se ponga como punto de agenda el tema de la reversión de "La Videnita";
y el otro punto que es que he alcanzado a su despacho mi solicitud de licencia por motivos
familiares del viaje al extranjero del uno al 18 de julio del año 2013, espero que lo lleve a
votación.

eñor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores, pasamos a la
stación Orden del Día.

ESTACIÓN ORDEN DEL DÍA

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-En esta estación se tiene el siguiente
punto de agenda:

PRIMER PUNTO DE AGENDA: "SOLICITUD DE LICENCIA DE LA REGIDORA
CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO PARA QUE PUEDA VIAJAR AL EXTRANJERO
DESDE EL UNO DE JULIO HASTA EL 18 DE JULIO DEL AÑO 2013".

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Señores regidores vamos a la
votación, los que estén de acuerdo con APROBAR LA SOLICITUD DE LICENCIA
POR VIAJE AL EXTRANJERO DESDE EL UNO DE JULIO AL 18 DE JULIO
PRESENTADO POR LA REGID ORA CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO, POR
MOTIVOS PERSONALES", sírvanse levantar la mano:

APROBADO POR UNANIMIDAD.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-En esta estación se tiene como segundo
punto de agenda el siguiente:

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: "DECLARAR DE INTERÉS PÚBLICO LA
CONSTRUCCIÓN DEL TERRAPUERTO DE LA CIUDAD DE CHICLA YO".

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Señores regidores vamos a la
votación, los que estén de acuerdo con DECLARAR DE INTERES PÚBLICO LA
CONSTRUCCIÓN DEL TERRAPUERTO DE LA CIUDAD DE CHICLAYO",
sírvanse levantar la mano:

Los que están a favor : 12 (Regidores Luz Elizabeth Montenegro Dávila, Sheyla
Fernández Bautista, Heriberto Gonzáles Latorre, Celinda Inés Ortiz Prieto, Coeli Yusett
Sarmiento Torres, Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia, Marco Antonio Arrascue
Pasapera, Rolan Uba Alarcón Rojas, Guido Belisario Sánchez Requejo, Víctor Teodoro
Alfaro La Torre, Francisco Muro Moreno y Feliberto Ramos Villena).

Los que estén contra : 00



Los que se abstienen 02 (Regidores: Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo y Edwin
Gonzalo Vásquez Sánchez).

Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.-Señor Alcalde, la abstención es
la siguiente, las cosas deben guardar un orden, y mientras tanto no se apruebe el Plan de
Desarrollo Urbano Ambiental, hacemos mal en estar aprobando, cuando en casos que
acaban de mencionarse, por otro lado, no se ha quedado claro, con todas las
recomendaciones que ha dado Indeci, a raíz del terreno en el cual se piensa construir el
Terrapuerto y las recomendaciones de Indeci son de carácter obligatorio, hubiera sido
importante por ejemplo conocer un proyecto de mitigación para disminuir el alto riesgo
con el cual está calificado este terreno, no obstante, de que los capitales son privados, pero
parte de la seriedad es poner todas las cartas sobre la mesa; y por otro lado, en la
declaratoria de interés público me parece que guarda relación con una propuesta que está
haciendo Transportes El Pino y Consorciados; y esa relación no me parece la más
apropiada, debería ser porque realmente lo quiere Chiclayo y no porque lo esté solicitando
alguien del transporte, esa sería la razón de mi abstención.

Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde mi abstención es
por los motivos que ha expuesto mi colega regidor Manuel Cabrejos Tarrillo.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Bien señores regidores pasamos a
un receso de quince minutos, damos por concluida la Sesión Ordinaria del día de hoy,
ocho de junio del 2013, siendo las once horas con veinticinco minutos de la mañana.


